



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

СУББОТА

22 января
2022

№ 4 (8702)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ПЕНСИИ. Президент России Владимир Путин поручил кабмину принять в ближайшее время решение об индексации пенсий на 8,6 процентов. Он отметил, что этот вопрос социального характера касается миллионов граждан России. Решение связано с повышенной инфляцией прошлого года.

БЕЗОПАСНОСТЬ. Россия предпримет меры для защиты своей безопасности, в том числе и с помощью военных средств. Об этом заявил замминистра иностранных дел РФ Александр Грушко по итогам заседания Совета Россия – НАТО. Как отметил дипломат, Россия обладает законным набором военно-технических мер.

КРЕДИТЫ. Объём выданных в 2021 году ипотечных кредитов в России достиг рекордной суммы в 5,69 трлн рублей – это более чем на четверть превышает результат 2020 года. В 2022 году на рынке ипотечного кредитования возможно охлаждение, говорится в сообщении банка ВТБ.

ПАНДЕМИЯ. Президент России Владимир Путин предполагает, что у страны есть примерно две недели, чтобы подготовиться к новому удару пандемии. Путин считает необходимым как следует подготовиться к возможной новой волне Ковида во всех регионах страны. Соответствующие поручения даны регионам.

НАУКА. Учёные из Оксфордского университета в Великобритании разработали новый тест для выявления рака и метастазов по анализу крови. Сообщается, что тест может указать на рак в 19 из 20 случаев, даже при отсутствии метастазов. Суть теста заключается в «охоте» за метаболитами. Это небольшие мо-

лекулы, которые образуются в результате метаболических процессов.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

ОБЪЕКТЫ. В здании инфекционного центра под Белгородом завершается разводка теплосетей. Заместитель губернатора области Владимир Базаров ежедневно выезжает на объект, чтобы контролировать качество строительства. В среду он проверил, как идёт монтаж системы теплоснабжения объекта. «Котельная готова, обвязана. Ждём подачу электричества и воды. Заканчиваются работы по разводке инженерных тепловых сетей внутри здания», – отметил Владимир Базаров. Напомним, по поручению губернатора Белгородской области на площадке начал работать проектный офис. Его специалисты помогают строителям оптимизировать процессы оставшихся работ и выстроить систему взаимодействия. За каждым лепестком закреплён ответственный эксперт.

БЕДНОСТЬ. Росстат проинформировал, что почти 690 тыс. человек (2,5%), занятых на крупных и средних предприятиях, получают зарплату на уровне МРОТ или ниже. Об этом пишет газета «Известия». В 2021 году МРОТ составлял 12 792 рубля. По данным ведомства, в 2019 году 775 тыс. работников крупных и средних предприятий получали зарплату ниже или на уровне общероссийского МРОТ (2,9%). Соответствующее исследование Росстат проводит раз в два года.

До 2,5% показатель сократился в 2021 году (689,9 тыс. работников). Как отметили в федеральной службе, вошедшие в эти 2,5% люди гипотетически могут работать в нескольких местах, однако учитываться лишь в одной организации и в совокупности получать больше МРОТ.

ВОЛОНТЕРЫ. Волонтеры Победы Яковлевского городского округа совместно с ЕР провели акцию «С Новым годом, ветеран!». В рамках акции подарки получили все 11 ветеранов Великой Отечественной войны округа. Личные посещения фронтовиков проходили при строгом соблюдении всех мер безопасности.

РЕЙТИНГИ. Финуниверситет при правительстве РФ составил рейтинг городов с самым высоким качеством жизни по итогам минувшего года. Белгород занял девятое место. Эксперты особенно отметили качественное дорожное хозяйство в городе и низкую вероятность попасть в ДТП или пробку.

Белгород показал наилучший результат среди городов Центрального Черноземья. Кроме того, город заметно улучшил свои позиции: по итогам 2020 года он занимал 26-е место.

События. Торжественная регистрация первой новорождённой 2022 года состоялась в отделе ЗАГС

Новая жизнь в новом году



Фото Н. Алексеевой

НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВА

Спустя несколько дней в отделе ЗАГС администрации Яковлевского городского округа состоялась торжественная регистрация новорождённой Алисы Бабиченко. Знаете, кто дал девочке такое красивое и оригинальное имя? Старший брат. И мама с папой согласились с его выбором. Имя красивое, в переводе с древнегерманского означает «благородная». По словам мамы, Алиса – дама пунктуальная, родилась точно в срок. Несмотря на столь юный возраст, дочь уже проявляет характер: она спокойная и серьёзная, вся в старшего сына.

Семья Бабиченко переехала

на Белгородчину в прошлом году из сурового Магадана. Почему выбрали Строитель? По двум причинам. В первую очередь, потому что здесь уже обосновались бабушки Евгении, так что будет кому помочь с малышкой. Также Евгения и Николай просто влюбились в наш небольшой, чистый, благоустроенный городок, так что выбор их был предопределён.

Радость рождения дочери со счастливыми родителями разделили первый заместитель главы администрации Яковлевского городского округа Олег Медведев и заместитель главы администрации округа по социальной политике Алексей Липовченко. Олег Александрович

горячо и сердечно поздравил семью Бабиченко с пополнением, первым жителем Яковлевского округа, родившимся в 2022 году, и подчеркнул, что на одного жителя Яковлевского округа стало больше. «От всего сердца желаем всей семье и малышке крепкого здоровья, пусть Алиса растёт добрым, послушным ребёнком, станет достойным членом нашего общества и найдёт своё правильное место в жизни», – сказал первый заместитель от имени всех яковлевцев. Олег Александрович обратился также и к Георгию, пожелал ему быть во всём опорой для сестрёнки, защищать её и оберегать.

Памятный адрес за подписью

губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, подарки от администрации округа, свидетельство о рождении и цветы были вручены семье Бабиченко. Начальник отдела ЗАГС Яковлевского округа Наталья Журбенко также поздравила родителей с огромным счастьем в их жизни – рождением дочери, пожелала Николаю и Евгении растить Алису и Георгия в любви и вручила информационные памятки и буклеты, которые помогут им при оформлении документов.

В новом году маленькая Алиса стала первой жительницей округа. Пожелаем ей и в дальнейшем быть первой и лучшей во всём!

«Этого долгожданного события Евгения и Николай Бабиченко из г. Строителя, а также их старший сын Георгий ждали целых девять месяцев. И вот, свершилось! 4 января 2022 года, в 00 часов 20 минут мир огласил первый крик малышки